



27 января 2024 года в г.Ковдор Мурманской области состоялся открытый «Смайл» турнир класса «Б» Ковдорского Муниципалитета среди начинающих спортсменов по «Ушу-санда».

В мероприятии приняли участие обучающиеся объединения «Ушу-санда», тренер - преподаватель Владимир Щуров.

На соревнованиях присутствовал Алексей Нюньков - президент региональной общественной организации «Федерация ушу Мурманской области».

По результатам соревнований места распределились следующим образом, согласно весовой и возрастной категории:

1-е место Осипов Артемий

2-е место Хуснутдинов Тимур

3-е место Федоров Виталий, Проскуряков Михаил, Аушев Джабраил

Поздравляем тренера и юных спортсменов! Желаем дальнейших успехов!

Выражаем огромную благодарность семье Осиповых за содействие в подготовке для участия наших спортсменов в соревнованиях.

#насевержить #насеверспорт



